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Associazione Culturale Satyrnet

Web Agency – Comunicazione – Entertainment

www.satyrnet.it 


Un mondo fatto di Fumetto, Cosplay, Musica, Grv, Cinema ed Eventi: Satyrnet da dieci anni oramai significa un sito internet e un'associazione culturale diventati un punto di riferimento per tanti giovani (e meno giovani) di mezza Italia.


Un sito: con migliaia di pagine viste, che da anni unisce nella stessa testata online articoli di giornalisti professionisti, redattori e, soprattutto, i contenuti realizzati dagli stessi appassionati con l’obiettivo di offrire costanti aggiornamenti mirati al pubblico.
Un'associazione: che sempre realizza o partecipa a manifestazioni di settore, cercando di spiegare al mondo che dietro ad un fumetto o ad un gioco di ruolo dal vivo non c'è infantilismo, ma molto di più. C'è un mondo intero, c'è cultura, c'è Sapere, ci sono decine di migliaia di appassionati che come noi vogliono crescere senza però abbandonare il sorriso e la capacità di sognare.

E' questa la missione di Satyrnet e di tutto il team : sognare, nonostante lo studio, il lavoro e i problemi di tutti i giorni!


Per aiutarci a sognare Satyrnet ha messo in piedi un vero e proprio network on-line: al sito principale (www.satyrnet.it), composto da oltre 20mila pagine, sono collegati altri siti che formano un network in grado di raggiungere diverse tipologie di utenti: dal mondo manga (www.aulamanga.com è il sito più visitato in Italia dagli amanti del settore), alla fantascienza (www.starwars.it), al fenomeno del cosplay (con il sito www.cosplayeritalia.it) . 
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